



PG 31356/2021

PROCEDURA APERTA AI SENSI ART. 60 DEL D.LGS. 50/2016, IN MODALITÀ TELEMATICA SULLA PIATTAFORMA SINTEL DI ARIA SPA, PER AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE ORDINARIA DEL PATRIMONIO EDILIZIO NON RESIDENZIALE DEL COMUNE DI MANTOVA- IMPIANTI IDRICO SANITARI. CODICE CIG: 87845865B1.

RISPOSTE AI QUESITI ALLA DATA DEL 9 AGOSTO 2021

Quesito 1:

Siamo a chiedere se è possibile integrare la documentazione di gara con gli allegati al titolo I della prima parte del CSA in quanto risultano mancanti

Risposta:

I documenti richiesti, trattandosi di elaborati del progetto, come indicato al punto 2 del disciplinare di gara sono disponibili sul sito internet www.comune.mantova.gov.it- sezione bandi di gara/aperti/servizi

Quesito 2:

- Nell'allegato A Istanza, a pag.2 è richiesta l'autocertificazione ai non firmatari dell'offerta nell'apposito "Mod. 1BIS che sarebbe l'allegato "C", questo documento come deve essere firmato?
- Il Patto di integrità da presentare è quello da Voi firmato digitalmente o quello senza la V.s firma?

Risposta:

- I documenti vanno firmati digitalmente
- Il Patto di integrità da presentare è quello firmato digitalmente

Quesito 3:

Si chiede se è disponibile un modulo "DICHIARAZIONI INTEGRATIVE" richiesto al punto 13.3 - 13.3.1 a pag. 17 del disciplinare

Risposta:

Il moduli con le dichiarazioni indicate la punto 13.3 - 13.3.1 a pag. 17 del disciplinare sono gli allegati "A – Istanza", "B-DGUE" e "C-autocertificazione

Quesito 4:

- In relazione al punto 13.3.1 "Dichiarazioni integrative" descritto nel disciplinare, si deve redigere un'ulteriore dichiarazione per i punti descritti?
- Nel caso basta una sola dichiarazione con indicati i vari punti o servono dichiarazioni distinte per ogni punto? I punti dal 7 al 15 sono da dichiarare solo da chi non ha la residenza in Italia?

Risposta:

- Le dichiarazioni indicate la punto 13.3 - 13.3.1 a pag. 17 del disciplinare sono riportate nell'allegato "A – Istanza", "B-DGUE" e "C-autocertificazione", pertanto non è necessario nessun altro modulo.
- Sì, i punti dal 7 al 15 sono da dichiarare solo da chi non ha la residenza in Italia.

Mantova, 09/08/2021



Il R.U.P.

Geom. Mauro Coffani